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Uvodnik
Dragi učenci, spoštovani starši in cenjeni sodelavci, prijatelji naše šole!

Počasi zapiramo še eno poglavje naše šolske zgodbe. Zdi se, kot bi bilo včeraj, ko so
hodniki znova oživeli po poletju, ko so zadišali sveži zvezki in so koraki v razrede
odmevali v pričakovanju novega znanja. Zdaj pa že stojimo pred zaključkom, bogatejši
za izkušnje, izzive, uspehe in tudi kakšno napako, ki nas je naučila več kot marsikatera
lekcija.
To leto je bilo, kot vsako, edinstveno. Polno je bilo malih zmag, tihih pogumov,
vsakdanjih čudežev in trenutkov, ki se jih ne da zapisati v redovalnico. Skupaj smo
rasli, učenci, učitelji in tudi starši. Ker šola ni le kraj učenja, temveč tudi kraj odnosa,
sodelovanja, potrpežljivosti in skupne poti. 
Vsako leto je zgodba. In to leto je bila zanimiva, pestra, včasih naporna, a predvsem
dragocena. Vsi skupaj smo šolski orkester. Včasih kdo zaigra malo mimo in je čisto v
redu. A ko se poslušamo, spoštujemo in se trudimo igrati po istem notnem črtovju,
nastane glasba, ki jo začuti cela skupnost
Hvala vsem, ki ste s svojo prisotnostjo, trudom in zaupanjem prispevali k temu, da je
naša šola res prostor, kjer je znanje doma in srce široko odprto.
Dragi učenci, ponosni smo na vas. Vsak korak, vsaka nova beseda, vsak premagan
dvom šteje. Zdaj je čas, da si spočijete, zadihate, se poigrate in se preprosto veselite
poletja.
Spoštovani starši, hvala, ker nas podpirate, poslušate in zaupate. Vaša vloga v vzgoji
in učenju je neprecenljiva.
Drage sodelavke in sodelavci, hvala za srčnost, strokovnost in potrpežljivost. Vsak vaš
korak, vsaka prijazna beseda in skrb za podrobnosti sestavljajo sliko šole, v katero radi
prihajamo.
Nekateri boste čez poletje odložili zvezke in si oddahnili, drugi boste naredili prve resne
korake v novo poglavje. Kjerkoli ste, naj vas spremlja radovednost, pogum in dobra
mera veselja.
Počitnice so čas za igro, prijateljstvo in tudi brez slabe vesti dolgčas. Izkoristite jih!
Septembra pa se znova srečamo, večji, modrejši in še bolj pripravljeni na nove izzive.
Lepo, sončno in sproščeno poletje vsem!

S prijaznimi pozdravi,
 urednica šolskega glasila Tina Žižek

4



Dragi učenci, spoštovani starši in sodelavci,

pred vami je nova številka našega glasila, v kateri smo zbrali utrinke šolskega
leta, ki se počasi zaključuje. Gre za pregled dejavnosti, dosežkov in dogodkov,
ki so zaznamovali naš skupni čas v šoli.
Učenci ste znova dokazali, da znate, zmorete in si upate. Na različnih področjih
ste pokazali znanje, ustvarjalnost, sodelovanje in odgovornost. Vaše delo,
zavzetost in radovednost so nas pogosto navdušili.
Zaposlenim se zahvaljujem za profesionalen pristop in skrb za učence – vsak
dan, pri vsaki uri in ob vsakem pogovoru. Vaš trud ima dolgoročen vpliv.
Staršem pa hvala za sodelovanje, podporo in zaupanje, ki ga izkazujete šoli in
našemu delu.
Verjamem, da boste ob prebiranju glasila našli veliko zanimivih vsebin in lepih
spominov. Naj bo Sedmo čudo odsev tega, kar skupaj ustvarjamo – šolo, ki
učencem omogoča rast in razvoj.
Želim vam mirno zaključevanje leta in poletje, ki bo prineslo počitek ter nova
doživetja.

Lep pozdrav,
 Petra Urek, ravnateljica
 OŠ Dušana Flisa Hoče

Besede
ravnateljice
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UNESCO šola
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OŠ Dušana Flisa Hoče je članica pridruženih šol Unesco asp.net, kjer
sodelujemo v izbranih projektih. Z učenci smo letos pripravili vsebine za
šolske olimpijske igre, obeležili smo mednarodni dan žena z razstavo znanih
žensk in njihovih dosežkov ter mednarodni dan voda, kjer smo pripravili
plakat kako varčujemo z vodo in jo ohranjamo čisto. V mesecu aprilu smo si
izdelali kazalke in obiskali Hočko knjižnico, da smo obeležili dan knjige. Prav
tako se je na šoli pod okriljem učiteljev na predmetni stopnji odvijal projekt
Učenec poučuje in krovni projekt Voda, kjer smo sodelovali z drugimi
osnovnimi ter srednjimi šolami.

Koordinatorica: Lea Svatina Janžič



OBISK SEJMA ALTERMED

Na deževno nedeljsko jutro 16. marca smo se učenci Iza Krajnc, Eva Štrancar,
Dina Repnik iz 7. b, Anej Gumzej iz 8. b in Pia Kovač ter Zala Fekonja iz 8. a,
skupaj s tremi učiteljicami odpravili na sejem Altermed v Celju. Tema
letošnjega sejma je bila Tradicionalna in zdrava prehrana v interakciji s
podeželjem. 
Po prihodu na sejem smo morali najprej pripraviti našo stojnico z razstavnim
prostorom. Na stojnici smo pripravili degustacijo dobrot naših lokalnih
proizvajalcev. Od okusnih jogurtov, sirov in namazov kmetije Hecl, sočnih jabolk
kmetije Vrecl do piškotovih bučnih semen, prelitih s čokolado kmetije Žitnik.
Manjkal pa ni niti med proizvajalca Cesar. 
Sejem se je odprl ob deveti uri zjutraj. Obiskovalce sejma smo privabljali na
našo stojnico, degustirali izdelke in jim pojasnjevali, da so ponujeni izdelki od
lokalnih proizvajalcev. Zelo je bilo zabavno, a ko se zabavaš, se lahko zgodijo
tudi nesreče. 

Na sejmu smo učenci imeli namen pripraviti tudi pohorsko omleto. Vse je bilo
super do trenutka, ko smo se hoteli odpraviti do odra demo kuhinje, da bi
dokončali omleto, a je učiteljica pozabila doma zamrznjeno sadje. Prva rešitev
je bila, da se odpravimo do bližnje trgovine in to smo tudi naredili. Ko smo
končno dobili sadje, smo pričeli s kuhanjem. Kljub zapletom je bila omleta
odlična, pohvalili so jo številni obiskovalci. Pozornosti mimoidočih pa nismo
pritegnili samo z zelo okusno omleto, ampak tudi odličnim igranjem Eve na
ksilofon.
Naš trud so pohvalili tudi organizatorji Altermeda in ocenjevalci.
Ob treh popoldan smo pričeli s pospravljanjem naše stojnice. Ko smo jo
pospravili, smo odšli na avtobus in se odpeljali domov.
Čez par dni smo ugotovili, da smo osvojili zlato priznanje. Zelo smo bili veseli in
se zahvaljujemo za povabilo učiteljicam: Jerneji Krajnc, Mateji Gabrijan
Prešeren in Maji Štampfer.
Iza Krajnc, 7. b

7

Ekošola



DAN ZDRAVE ŠOLE IN TRADICIONALNI SLOVENSKI ZAJTRK

Leto je naokrog in ponovno je prišel čas, ko smo na OŠ Dušana Flisa Hoče
posebej poudarili pomembnost ZDRAVEGA NAČINA ŽIVLJENJA. Slovenska mreža
zdravih šol je tokrat za osrednjo temo izbrala »Preprečevanje medvrstniškega
nasilja«. 
15. novembra so učiteljice v prvem triletju otrokom predstavile načine
sproščanja ob vizualizaciji, otroci drugega in tretjega triletja pa so po oddelkih z
razredniki konstruktivno debatirali, iskali in spoznavali načine, s katerimi lahko
preprečujemo medvrstniško nasilje. Tudi letos so bile aktivnosti prepletene z
raznolikim gibanjem (aerobika, ples, odbojka, judo). Ponovno sta nas obiskala
tudi predstavnika iz Kmetijsko gozdarskega zavoda Maribor, ki sta šestošolcem
predstavila gojenje mikrozelenjave.
Dan zdrave šole že mnoga leta uspešno povezujemo s tradicionalnim
slovenskim zajtrkom. Mlajši otroci so skozi igro spoznali pomembnost čebel, vsi
skupaj pa smo osvežili znanje zdravega in kulturnega prehranjevanja. Na ta
dan smo imeli slavnosten tradicionalni zajtrk, med odmori pa se posladkali s
sezonskim sadjem in oreščki.
Dejavnosti, ki smo jih izvajali, bomo razvijali in uresničevali še naprej skozi šolsko
leto. Ob tej priložnosti se zahvaljujem vsem, ki so pomagali, da je ta dan bil
uspešno izveden.
 
Brigita Pećanac, koordinatorica Zdrave šole OŠ Dušana Flisa Hoče
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Gibanje v
večnamenski športni
dvorani  1. – 5. razred
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Gojenje mikrozelenjave
s šestošolci

Sproščanje ob vizualizaciji v prvi triadi

Judo delavnica z
devetošolci



EKODAN

V petek, 4. aprila 2025, smo na šoli uspešno izvedli Eko dan, ki je potekal
kot tehniški dan. Dan dejavnosti je bil razdeljen na dva dela. V prvem delu
so učenci sodelovali v ustvarjalnih delavnicah na temo VEJA/LES in
prihajajočih velikonočnih praznikov. Učenci so prinesli naravne materiale,
predvsem veje in različne dodatke, s katerimi so izdelovali izvirne in okolju
prijazne izdelke. Nastale izdelke smo koordinatorji po končanem delu
razstavili v šolski avli.
V drugem delu dneva smo izvedli čistilno akcijo v širši okolici šole. Učenci
so z veliko mero zavzetosti pripomogli k čistejšemu in lepšemu okolju.
Eko dan je bil priložnost za spodbujanje ustvarjalnosti, sodelovanja in predvsem
ozaveščanja o pomenu varovanja narave. Naj nas vodi misel: "Narava nam vse
daje – vrnimo ji vsaj spoštovanje."

Koordinatorice: Jerneja Krajnc, Maja Štampfer in Tina Žižek
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Glasbeni kotiček

Območna revija mladinskih
pevskih zborov 
 
V torek, 8. 4. 2025, se je mladinski pevski
zbor OŠ Dušana Flisa Hoče skupaj z
zborovodkinjo Ano Novak odpravil na
območno revijo mladinskih pevskih
zborov. 
Revija je potekala v Dvorani Union v
Mariboru v okviru Javnega sklada RS za
kulturne dejavnosti. Predstavili so se z
dvema skladbama: Žitni klas in Nič ni
bolj našega. 
Na nastopu so se izkazali in pokazali
rezultat večmesečnega dela na vajah.

Območna revija otroških pevskih
zborov

V ponedeljek, 17. marca 2025, je v
Unionski dvorani v Mariboru potekala
revija otroških pevskih zborov. Učenci od
2. do 4. razreda, ki obiskujejo otroški
pevski zbor so s ponosom predstavili
našo šolo s tremi skladbami: Doli v kraju,
Izštevanka in En ten tenera. Mladi pevci
so s pogumom stopili na velik oder in ter
z nastopom poželi bučen aplavz. Za
marsikaterega nastopajočega je bila to
prva izkušnja na tako veličastnem
prizorišču in zagotovo ne zadnja.
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Zborovski BUM 2025

V soboto, 5. aprila 2025, je bila Dvorana
Zlatorog v Celju polna pozitivne energije
in mladih glasov. Na Zborovskem BUM-u
je skupaj zapelo kar 5000 otrok iz vseh
koncev Slovenije, med njimi tudi naši
pevci mladinskega pevskega zbora.
Enotni repertoar, majice v barvah
slovenske zastave in prijetno vzdušje so
poskrbeli za nepozabno doživetje.
Dogodek je bil odlična priložnost za
skupno petje in druženje z vrstniki iz
različnih koncev države.



ZIMSKI ŠPORTNI DAN

V sredo, 15. 1. 2025, smo imeli zimski športni dan od 6. do 9. razreda. Na izbiro
smo si lahko izbrali smučanje, drsanje, plavanje, fitnes in pohod. Izbrala sem si
smučanje, saj zelo dobro smučam. 
Ob 8.00 uri smo se zbrali pred večnamensko športno dvorano, kjer smo se
vkrcali na avtobus. Vožnja do vrha Areha je trajala 15 minut. Pripravili smo se v
skupine, skupaj z vaditelji in našimi učitelji. Obuli smo si smučarske čevlje, vzeli
palice in smuči oziroma deske za deskanje na snegu. Odšli smo na progo. S
sošolkami smo se smučale na Ruški progi. Čez čas smo se je naveličale, saj je
krajša proga in na sedežnici je bilo zelo hladno. 
Kasneje smo odšle na progo Pisker. Na Piskru je bila boljša proga in na
sedežnici je bilo bolj toplo. Čez nekaj časa smo odšle na palačinke in na hot
dog v kočo. Po odmoru, smo se odpravile nazaj na progo, se še smučale in
kasneje smo odšle nazaj na Ruško progo, kjer nas je pričakal avtobus. Ko smo
končali, smo si sezuli pancerje ter ostalo opremo in se vkrcali nazaj na avtobus,
ki nas je odpeljal nazaj do šole. 
Ta zimski športni dan mi je bil zelo všeč, saj zelo rada smučam. Če bo naslednje
leto enak zimski športni dan se bom zagotovo odločila spet za smučanje.

Nuša Miklavčič, 8. a
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Prireditev Športnik leta 2024

V četrtek, 6. marca 2025, je v Kulturnem domu Hoče potekala svečana
prireditev Športnik leta 2024, na kateri so bile podeljene nagrade in priznanja
najbolj izstopajočim športnikom, športnim kolektivom in delavcem v občini
Hoče – Slivnica.

Priznanja nominiranim športnikom so prejeli: Sara Gomaz, Nika Longar, Larisa
Januš Kurent, Maja Božič, Jani Frešer, Andrej Kavc, Agata Glavan Čander, Una
Arzenšek, Jan Košar, Žan Mark Kolar in starejši dečki Odbojkarskega kluba Hoče.

Plaketo za izjemne športne dosežke je osvojil Gal Frangež (član Judo kluba
Apolon). Gal je v letu 2024 osvojil naslov državnega prvaka v kategoriji do 81 kg
za U-16, zmagal na mednarodnih turnirjih, vključno s Salona Open Split in
European U-15 Hopes Hoče ter dosegel izjemne rezultate na domačih in tujih
tekmovanjih. Vključno s tremi zaporednimi zmagami na slovenskih turnirjih je
postal tudi državi prvak

Perspektivna športnica pa je postala učenka naše šole Lorena Buser, članica
Kluba za ritmično gimnastiko Šiška, ki je v letu 2024 ponovno postala članica
slovenske reprezentance. Lorena je osvojila naslov državne podprvakinje v
mnogoboju štirih rekvizitov, uspešno zastopala Slovenijo na Balkanskih igrah in
se vztrajno prebija v sam vrh ritmične gimnastike.

Iskrene čestitke našim izjemnim športnikom!
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NOGOMET – starejše deklice 
 
Polfinale državnega tekmovanja
je bilo odigrano 19. 3. 2025 v
telovadnici OŠ Velika Nedelja.
Tekmovale so ekipe: OŠ Dušana Flisa
Hoče, OŠ Velika Nedelja, OŠ Puconci
in OŠ Mislinja.
Naša ekipa si je z dobro, borbeno in
srčno igro   priigrala 2 zmagi in 1
poraz, dosegle so 2. mesto in se v
finale državnega tekmovanja žal niso
uvrstile.

Mentorica Mojca Polše

ORIENTACIJSKI TEK –
DRŽAVNO TEKMOVANJE
 
V nedeljo, 25. 5. 2025, je v Črnem
vrhu nad Idrijo potekalo državno
tekmovanje v orientacijskem teku.
Še posebej sta bila uspešna učenca
naše šole, to sta Matija Bratuša in
Jurij Bratuša, ki sta postala državna
prvaka v orientaciji na dolgi progi.
Matija je državni prvak v kategoriji
M16, Jurij pa v kategoriji M12.

Iskrene čestitke.

Natalija Rob



V soboto, 5. 4. 2025, je v Pivki v športni dvorani Skala, pod okriljem Cheer
zveze Slovenije (CZS) potekalo državno prvenstvo šolskih cheerleading
in performance cheer skupin Slovenije.
 Dvorana je prekipevala od navdušenja. Polne tribune, glasno navijanje
in izjemna energija nastopajočih so znova dokazali, da cheerleading pri
nas ni več novost, temveč uveljavljen šport z zvesto publiko. Državno
prvenstvo je potrditev, da cheerleading ni le rekreacija, temveč
atraktiven, dinamičen in vse bolj cenjen način izražanja ekipnega duha.
 Šolska cheerleading skupina Mini Borci OŠ Hoče se je v tej zasedbi prvič
udeležila državnega tekmovanja in osvojila  3. mesto, zato smo bili
pohval in konstruktivnih kritik s strani sodnikov še toliko bolj veseli.
 
OŠ Dušana Flisa Hoče so zastopali naslednji učenci: Iva Mikložič, Eva
Rojs, Julija Mavrovič, Tara Fras, Mila Komatović, Zarja Zupanič Kiseljak,
Tine Repnik, Lara Sevčnikar, Sara Komatović, Ema Frešer, Iza Koser, Nelly
Korotaj, Tinkara Pfeifer, Anila Rojs.
 
Učenkam in učencu za osvojeno bronasto medaljo iskreno čestitamo!

Trenerka šolske cheerleading skupine Mini Borci OŠ Hoče: Katarina Vabel
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ODBOJKA - POLFINALNI TURNIR (starejše
učenke)
 
V petek, 4. 4. 2025, je na Osnovni šoli Mislinja
potekal polfinalni turnir v odbojki za starejše
učenke. Zraven naše ekipe so se v polfinale uvrstile
še OŠ Braslovče ter OŠ Mislinja. Naše učenke so
eno tekmo igrale proti ekipi iz OŠ Braslovč in jih
premagale z 2:0. Naša dekleta so začela drugo
tekmo motivirano proti ekipi OŠ Mislinja, a so žal
predvsem pri sprejemu in pri zaključnih napadih
naredile preveč napak, ter zato 1. niz izgubile. 2. niz
so do 15. točke igrale zelo dobro, a so žal na to
ponovno kljub trudu rezultatsko zaostale in
nasprotnice so zaključile tekmo z 2:0 za OŠ Mislinja.
Vsekakor si naslednje učenke zaslužijo čestitke za
dosedanji trud: 
Nija Skuhala, Una Mladenović, Ajda Hiti, Ana Koželj,
Mina Košar, Lia Polak, Neja Zupan, Anastasija
Stamenković, Maja Merkuš, Alisa Koren, Gaja Babič,
Janja Kovačič in Zala Lubanjšek.
 Na tej stopnji se je za nas tekmovanje zaključilo. 
 Mentor ekipe: Loredana Anžel
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Judo – državno prvenstvo za OŠ
 
V četrtek, 15. 5. 2025, se je na Osnovni šoli
Dušana Flisa Hoče odvijalo državno prvenstvo v
judu za učenke in učence osnovnih šol. Odlično
so nastopali tudi tekmovalci in tekmovalke naše
šole. Gal Frangež iz 9. b razreda je v svoji
kategoriji +81 postal šolski državni prvak! 
 Odlično so nastopali tudi ostali naši učenci: 
Jani Frešer (8. a) v kategoriji - 81kg na 2. mesto,
Teo Weber ( 8. a) v kategoriji - 46kg na 3. mesto,
Sara Gomaz (9. a) v kategoriji - 63kg na 3.
mesto. 
Dečki OŠ Dušana Flisa Hoče so v skupnem
seštevku osvojili prvo mesto in zaslužen ekipni
pokal. 
 
Iskrene čestitke vsem tekmovalcem!
Učiteljica športa Loredana Anžel



20

Zaključno področno tekmovanje
v mali odbojki - dekleta

V četrtek, 22. 5. 2025, je bil v športni
dvorani Osnovne šole Dušana Flisa
Hoče zaključni turnir področnih  šol.  
Učenke OŠ Prežihovega Voranca, OŠ
Hoče, OŠ Ludvika Pliberška in OŠ Duplek
so se med seboj pomerile v mali
odbojki.
Učenke OŠ Hoče so na zaključnem
turnirju področnih šol v mali odbojki,
zasedle 1. mesto in s tem se je
tekmovanje v mali odbojki zaključilo. 
Čestitamo naslednjim učenkam:
Neji Zupan, Ajdi Kolar, Jani Koren, Izi
Kranjc, Kaji Brljak, Zali Mileta, 
Ajdi Pungaršek, Manci Glavinič, Teji
Kovač, Gaji Fišer Kovačec, Mili Fekonja
in Evi Štrancar. 

Mentor Boštjan Koren

Zaključni področni turnir v mali
odbojki- dečki

V torek, 20. 5. 2025, je potekal v
telovadnici OŠ Slivnica finalni področni
turnir osnovnih šol v mali odbojki za
dečke. Učenci OŠ Kamnica, OŠ Hoče, OŠ
Slivnica in OŠ P. Voranca so se med
seboj pomerili v napetih tekmah. Naši
učenci so si priborili 3. mesto.
Čestitamo naslednjim učencem: Urban
Kotnik, Jan Črepinko, Julijan Majer, Erik
Smerdel, Tine Žunko, Mai Ketiš, Matic
Gorjup, Marek Grobelnik.

Mentor Boštjan Koren
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Dogodki in
zanimivosti

DROBTINICA

V sodelovanju s KORK Hoče, smo v soboto, 19. 10. 2024, pred trgovskim
centrom Jager v Hočah izvedli humanitarno dobrodelno akcijo
Drobtinica. Pod vodstvom učiteljice Jerneje Krajnc so pri izvedbi
sodelovali učenci 7. b razreda, Laura Bajec, Tinej Jagodič, Ana Modrinjak
in Mija Novak. Učenci so vztrajno privabljali mimoidoče. Le ti so si lahko v
zameno za prostovoljni prispevek izbrali izdelke lokalnih proizvajalcev. Pri
zbiranju prostovoljnih prispevkov so bili učenci zelo uspešni, donirani
izdelki pa so hitro pošli. Za donirane izdelke se iskreno zahvaljujemo Hiši
sladic Štekar, Kmetiji Bandur (testenine Bandur), Sadjarstvu Vrecl in
Pekarni Hlebček Pragersko.
Veseli smo bili, da so KORK Hoče zbrane prispevke namenili otrokom
naše šole in vrtca in se jim posebej zahvalili za vso organizacijo in
izvedbo dogodka Drobtinice. 

Jerneja Krajnc, učiteljica biologije in naravoslovja
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Predstavitev srednjih šol in poklicev

V sodelovanje z OŠ Franca Lešnika Vuka Slivnica in OŠ Miklavž na
Dravskem polju smo v torek, 5. 11. 2024, med 17.00 in 18.00 uro, v
Kulturnem domu Hoče organizirali dogodek, namenjen predstavitvi
srednjih šol in poklicev. Na dogodku so se predstavile srednje šole iz
Maribora, Ruš in Slovenske Bistrice.
Obiskanost je bila izjemna, saj so dogodek množično obiskali učenci
8. in 9. razredov ter njihovi starši. Upamo, da so pridobili vse potrebne
informacije za lažjo odločitev o nadaljnji izobraževalni in karierni poti.
Zahvaljujemo se vsem za uspešno izvedbo dogodka. 

Polonca Kužner
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GOSTOVANJE NA ČEŠKEM V HAVIŘOVU NA OŠ MLÁDEŽKA

 1. DAN – POTOVANJE OD MARIBORA DO HAVIŘOVA
V nedeljo, 13. 10. 2024, smo s flixbusom ob 11. uri zapustili Maribor. Naša pot
se je tako začela na glavni avtobusni postaji v Mariboru, kjer smo se
poslovili od staršev oddali prtljago in se odpravili novim dogodivščinam na
proti. Zelo nas je presenetilo, da so nam pred oddajo prtljage, le-to stehtali
in kdor je presegal teže 20 kg je moral doplačati. To se mi je zdelo zelo
nenavadno, saj konec koncev potujemo z avtobusom in ne z letalom.
Pot nas je nato vodila do Dunaja, kjer smo imeli uro in pol postanka, saj
smo morali zamenjati avtobus. Med postankom nas je obiskala Lanina teta,
ki nas je pogostila s svežim jabolčnim zavitkom, čajem in kavo.
Nato smo pot nadaljevali proti Ostravi, potovanje je potekalo mirno, brez
zapletov in kljub dolgi vožnji je le-ta zelo hitro minila. Okoli osmih smo tako
prispeli na naš cilj – v Ostravo, kjer so nas pričakali naši gostitelji in z
njihovimi družinami smo odšli k njim domov. Tako se je začelo naše
šestdnevno gostovanje na Češkem v Haviřovu.
 
 Aleks Dvoršak



2. DAN – SPREJEM V ŠOLI IN OBISK ŽUPANA HAVIŘOVA 
Naslednji dan, v ponedeljek 14. 10., se je resnično začela naša dogodivščina. Z
učenci gostitelji smo se zjutraj skupaj odpravili v njihovo osnovno šolo, ki se
imenuje OŠ Mládežka. Na šoli so nam pripravili sprejem in tam smo se tudi
predstavili.
Nato so nas njihovi učenci odpeljali na ogled šole. Njihova šola mi je bila zelo
všeč, saj je zelo prostorna in barvita. Učilnice so zelo velike in sodobno
opremljene, za razliko od naše šole imajo kar dve računalniški učilnici. 
Po ogledu šole smo se njihovim učencem pridružili pri učnih urah. Tako smo
bili pri angleščini, nemščini in računalništvu. Pouk je povsod potekal podobno
kot pri nas, le njihovi odmori so daljši. 
Po končanem pouku smo imeli v šoli tudi kosilo, ki se nam je zdelo malo
nenavadno, saj smo jedli buhtle prelite z vaniljevo kremo, pri nas bi bila to
sladica, při njih pa to jedo za glavno jed. Bili smo navdušeni, saj je bil obrok
zelo okusen.   
Potem smo se skupaj z učenci gostitelji in učiteljicami odpravili peš proti
centru města, saj smo bili povabljeni na obisk k županu města. Da smo si pot
malo olajšali, smo se del poti peljali z njihovim mestnim avtobusom, tudi to je
bila za nas posebna dogodivščina.
Na uradu župana so nas zelo lepo sprejeli, pripravili so nam pogostitev, nam
razkazali prostore mestne hiše, županov urad in posnela nas je celo njihova
lokalna televizija.
Ko smo se odpravili naprej, je bilo že pozno popoldne in skupaj z njihovimi
učenci smo odšli nazaj domov k družinam, ki so nas gostile. Jaz sem proti
večeru odšel še s Kubo, učencem, pri katerem sem bival, na trening juda.
Njihovi treningi so bili zelo podobni našim, le malo daljši so bili.
Skratka, preživeli smo zanimiv dan in se v pričakovanju novega odpravili spat.

 Gal Frangež                

24



 3. DAN – POUK V ŠOLI IN POPOLDAN Z DRUŽINAMI
V torek, 15. 10. 2024, smo dan začeli s poukom na njihovi šoli
Mládežka. Skupaj z gostitelji smo prišli v šolo ob 8. uri. Bili
smo pri pouku matematike, angleščine, pri dveh urah
češčine in pri športu. Pri urah smo sodelovali s svojimi
predstavitvami in se pridružili učencem pri različnih
dejavnostih. Najbolj zanimiva je bila ura češčine, saj smo
izgovarjali različne češke besede, ob katerih smo si lomili
jezike.
Po zaključenem šolskem dnevu je sledil popoldan z
družinami naših gostiteljev. Starši so se že prej dogovorili,
da se bomo otroci družili in so nas tako vse skupaj odpeljali
v trampolin park in po tem še na bovling. Ogledali smo si
tudi njihov nakupovalni center. Imeli smo se res lepo in
zvečer smo bili od dolgega dne zelo utrujeni.
         
Eva Rebernak
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4. DAN – OBISK OSTRAVE
Danes je bil malce drugačen dan. Odpravili
smo se na ekskurzijo v tretje največje mesto
na Češkem, v Ostravo. Prvo presenečenje je bil
že naš prevoz. Po nas je prišel avtobus
njihovega nogometnega kluba, ki se imenuje
Banik. 
Sledila je vožnja do planetarija, kjer smo se
lahko sami sprehodili po prostorih in preizkusili
različne rekvizite.  Nato smo si v posebnem
kinu ogledali film o   predstavitvi vesolja in
nastanku zemlje. 
Avtobus nas je nato popeljal do centra mesta,
kjer smo najpre pomalicali, nato je sledil
sprehod skozi mesto. 
Pot nas je vodila do naslednjega
presenečenja, in sicer do Harry Potter kavarne. 
Kavarna je izgledala super in bila je pravo
doživetje za nas, lahko smo si naročili tudi
posebne in zelo zanimive pijače ter sladice.
Vsak je dobil še čarovniški klobuk za čas
obiska kavarne. 

Ko smo se okrepčali, nas je
avtobus odpeljal na drugi konec
mesta v živalski vrt, ki je bil odet v
pisane jesenske barve. Videli smo
rdeče pande, flaminge, kamele,
krokodile, opice, nilske konje … Za
živali je res lepo poskrbljeno in
bivajo v velikih in prostornihkletkah
oziroma zanje oblikovanih
prostorih. 
Sledil je povratek v Havirov, večerja
pri družinah in zaslužen večerni
počitek. Imeli smo čudovit dan! 

Lana Frangež in Jovana Lazareva
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5. DAN – POUK V ŠOLI IN OBISK ARHEOPARKA
V četrtek, 17. oktobra, smo imeli krajši šolski dan. Po uri
matematike, zgodovine in angleščine ali  nemščine za
učence, ki se učijo nemščino, smo imeli kosilo s
tradicionalnimi češkimi jedmi. Po kosilu smo se nato
sprehodili do železniške postaje.
Z vlakom smo se odpeljali do Arheoparka, kjer smo si
ogledali ostanke iz življenja ljudi v 9. stoletju. Videli smo
njihove hiše iz tega časa ter se preizkusili v lokostrelstvu.
V poznem popoldnevu, k osmo se z vlakom vrnili h
gostujčim družinam, pa smo z našimi novimi prijatelji
odšli na dogodivščino z laserji. Tudi ta dane je je bil nekaj
posebnega za vse nas.

Eva Rebernak

6. DAN – ERASMUS DAN NA OŠ MLÁDEŽKA
V petek, 18. 10. 2024, je na OŠ Mladežka potekal Erasmus dan, ki je bi
posvečen posameznim državam, ki sodelujejo v njihovem projektu.
Naloga je bila, da vsak razred predstavi eno državo. Ustvarjali smo
v manjših skupinah. Naloga 9.c razreda je bila predstavitev
Slovenije.
V treh skupinah, v katerih smo sodelovali tudi mi,  smo predstavili
otok Bled, Predjamski grad in tipične slovenske jedi. Zanimivo je bilo
to, da smo morali predstavitve oziroma makete pripraviti v škatlah
za čevlje, kar je bil poseben izziv. Po dnevu dejavnosti, smo se
odpravili nazaj k družinam, ki so za nas pripravile različne aktivnosti
v zadnjem popoldnevu pri njih. Tako smo z družinami in našimi
češkimi prijatelji preživeli poučen in zelo lep preostanek dneva. Jaz
sem s svojimi gostitelji obiskala tovarno Marlenka in majhno
mestece Slamberg. Jovana je obiskala velik nakupovalni center v
Ostravi. Lana in Eva sta odšli na bovling. Aleks in Gal pa sta odšla s
svojima gostiteljema in njunima družinama v gore na pohod. 
                                                                                        
Nika Iza Tusulin
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Praznik, ki nas povezuje – dan samostojnosti in enotnosti na naši šoli
 
Tudi letos smo na naši šoli obeležili pomemben praznik – dan samostojnosti in
enotnosti, ki ga praznujemo 26. decembra. To je dan, ko se spominjamo pogumne
odločitve slovenskega naroda, da si želi živeti v samostojni državi. Leta 1990 so
ljudje skoraj enotno glasovali ZA samostojno Slovenijo, kar je bil velik korak v naši
zgodovini.
Na ta praznik smo se spomnili tudi na naši šoli – s slavnostno prireditvijo, ki je
povezala učence razredne stopnje.
Prireditev se je začela s slovensko himno, ki jo je odpel pevski zbor. Vsi smo
prisluhnili spoštljivo in z zavedanjem, kaj pomeni imeti svojo državo.
 Po himni nas je nagovorila ravnateljica, ki je poudarila pomen praznika.
 
Nato so sledile raznolike točke učencev, ki so navdušile občinstvo:
 – učenci so recitirali pesmi,
 – pevski zbor in posamezni razredi so zapeli pesmi,
– skupinske zasedbe so odlično izvedle popularne pesmi, 
 – več skupin je pripravilo plesne nastope,
– sledile so različne instrumentalne točke,
 – na odru so se pogumno predstavili tudi najmlajši učenci, ki so s svojimi nasmehi
in iskrenostjo ogreli srca vseh prisotnih.
 
Vse točke so nas spomnile, kako pomembni sta povezanost in sodelovanje –
vrednoti, ki ju praznik samostojnosti in enotnosti nosi v svojem imenu.
Dan samostojnosti in enotnosti nas spominja, da so spremembe mogoče, ko
stopimo skupaj. Tudi mi, učenci in učitelji, smo pokazali, da znamo sodelovati in
ustvariti nekaj lepega – tako kot nekoč naši predniki, ki so si skupaj izborili svojo
državo.
 
Učiteljici Maja Jerič in Tina Žižek
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Šolsko pustovanje

Pustni dan smo začeli ob 8.20 uri, ko smo se vsi zbrali v matičnih
učilnicah. Najprej smo spoznali učiteljico plesa, ki nam je povedala, kaj
bomo ta dan počeli. Skupaj smo začeli vaditi koreografijo, ki smo se je
učili do malice. Učenje je bilo zabavno, saj smo se veliko smejali,
plesali in sodelovali kot ekipa. Za malico smo imeli krofe, ki so bili zelo
okusni. Po malici smo vadili naprej, že s pesmijo, na katero smo plesali.
Počasi smo se vse bolje ujeli in se začeli pripravljati na nastop.
Naš nastop je potekal v večnamenski športni dvorani Hoče, kjer so se
zbrali vsi od 6. do 9. razreda. Vsak razred je predstavil svojo plesno
točko. Vzdušje je bilo odlično. Vsi smo se zabavali in drug drugega
spodbujali tudi, če je kdo kakšen korak malo pomešal. Bilo je glasno,
veselo in zelo sproščeno.
Tudi maske so bile letos zelo zanimive in izvirne. Nekateri so se oblekli v
like iz filmov, drugi so si izmislili čisto svoje kostume. Midve sva bili
skupaj s prijateljicami oblečeni v smrkce. Vse skupaj je še dodatno
popestrilo dan, saj so bile maske res raznolike in ustvarjalne.
Pustovanje nama bo zagotovo ostalo v spominu, saj smo se imeli
super in se hkrati povezali med sabo. Čeprav je bil to šolski dan, je bil
nekaj posebnega. 

Anastasija Stamenković in Ajda Hiti, 9. r
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Ogled gledališke predstave Frankenstein v angleščini

V četrtek, 13. 3. 2025, so si nadarjeni učenci in učenci izbirnega predmeta
gledališki klub ogledali gledališko predstavo Frankenstein v izvedbi gledališke
skupine American Drama Group Europe. Predstava je potekala v kulturnem
domu v Slovenskih Konjicah in je bila v celoti uprizorjena v angleškem jeziku.
Z obiskom gledališča so učenci na zanimiv in interaktiven način poglabljali
svoje znanje angleščine ter hkrati razvijali svojo kulturno zavest. Klasika
angleške književnosti, ki jo je napisala Mary Shelley, je na odru zaživela v
sodobni in dinamični izvedbi, ki je navdušila tako s svojo vsebino kot tudi z
izjemno igro igralcev.
Ogled tovrstnih predstav predstavlja dragoceno izkušnjo, saj učencem omogoča, da
tuji jezik doživijo v avtentičnem okolju in hkrati spoznavajo literarna dela v izvirni obliki.
Predstava Frankenstein je vsekakor pustila močan vtis in obogatila tako jezikovno kot
kulturno znanje vseh udeležencev.

Mentorici Andreja Pinter Stajnko in Tatjana Hren Dizdarević



NOČ BRANJA – NEPOZABNA PUSTOLOVŠČINA MED STRIPI

V petek, 14. in v soboto 15. marca, se je na OŠ Miklavž na Dravskem polju odvijala
Noč branja. Dogodka, ki poteka že vrsto let v sodelovanju naše in miklavške
osnovne šole, se je udeležilo 30 šestošolcev in sedmošolcev obeh šol, od tega 7
učencev naše šole. 
Ob prihodu so učenci najprej odložili svojo prtljago in se namestili po učilnicah,
nato pa je vse prisotne prijazno pozdravila in nagovorila ravnateljica Osnovne šole
Miklavž na Dravskem polju, dr. Katarina Germšek. Sledila je predstavitev mentoric
obeh šol in predstavitev programa.
Učenci so se v uvodni socialni igri najprej predstavili drug drugemu in se spoznali,
nato pa je sledilo raziskovanje Mikija Mustra, največje legende slovenskega stripa
in njegovih del, saj v letošnjem letu obeležujemo 100-letnico njegovega rojstva.
Učenci so se nato okrepčali z okusno večerjo in večer nadaljevali z dvema
ustvarjalnima delavnicama – izdelavo lastnega stripa in izdelavo unikatne lesene
knjižne kazalke. Uro pred polnočjo je nastopil čas za degustacijo knjig oz. stripov. S
pomočjo posebnih ocenjevalnih degustacijskih lističev so izbrali svojega favorita
za nočno branje. Opremljeni z lučkami so se udobno namestili v svoje spalne vreče
in brali vse do ene ure zjutraj.
Noč je prehitro minila in že je bilo pred nami novo jutro. Ob zvokih in v ritmu glasbe
so se učenci povsem prebudili in se pripravili na zajtrk. Po zajtrku so se v
sproščenem vzdušju ob socialni igri Dve resnici in laž še nekoliko bolje spoznali in
večina med njimi je bila v ugotavljanju neresničnih trditev zelo uspešna. Pred
zaključkom dogodka so učenci s pomočjo mobilnih telefonov preko mentimetra
podali svoje mnenje o noči branja. Med drugim jim je bilo zanimivo, ustvarjalno,
zabavno in poučno. Imeli so se fajn, cool in odlično.
Dogodek smo zaključili še z zadnjo socialno igro in se polni prijetnih vtisov odpravili
proti domu. Noč branja je znova dokazala, da knjige niso le zakladnica znanja in
dobrih zgodb, temveč tudi odpirajo vrata domišljiji, ustvarjalnosti, tkanju novih
prijateljskih vezi in lepih nepozabnih izkušenj. Se vidimo ponovno prihodnje leto na
naši šoli. 
 

Karmen Srnko in Maša Karanovič
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Predstava Mali kakadu

V šolskem letu 2024/25 sta moči združili šolska gledališka skupina, ki jo obiskujejo
učenci in učenke 4. in 5. razredov, in otroški pevski zbor Cicibani, v katerem
prepevajo prvošolci in prvošolke. 
Pripravili so gledališko-glasbeno predstavo Mali kakadu, ki jo je mentorica
gledališke skupine, Katarina Vabel, dramatizirala po knjigi Svetlane Makarovič:
Mali kakadu, učiteljica Teja Fuchs, pa je prilagodila pesmi za pevski zbor. 
Premiero so izvedli 7. februarja za učence razredne stopnje OŠ Dušana Flisa Hoče,
ki so jo spremljali z navdušenjem in tudi nagradili z velikim aplavzom. Ker pa bi
bilo škoda, da bi bila predstava odigrana le enkrat, smo se prijavili na srečanje
otroških gledaliških skupin v organizaciji JSKD. Predstavo so marca ponovno
uprizorili za selektorico in predstavnico JSKD ter za starše, babice, dedke, sestre,
brate … in druge obiskovalce. Nastopajoči so bili izjemno veseli in ponosni, da se
je v stari telovadnici šole zbralo toliko gledalcev! Predstavnici JSKD sta izpostavili,
da se je čutilo, kako učenci in učenke nastopajo z veseljem in strastjo ter da za
njih to ni le še ena prostočasna dejavnost. 
Aprila smo se s predstavo udeležili projekta Z odra na oder, ki ga organizira OŠ
Leona Štuklja v Mariboru. Na srečanju se predstavijo gledališke skupine iz vse
Slovenije in tudi tujine. To je bilo prvo gledališko gostovanje naših učencev. Bili so
prijetno vznemirjeni in postavljeni v novo situacijo – igrati na novem odru. Opravili
so jo z odliko. 
Prvega septembra 2025 bo predstava doživela še zadnjo reprizo, z njo bomo
pozdravili nove prvošolce na njihov prvi šolski dan. 
Mentorici sva izjemno veseli in ponosni na vse sodelujoče in upava, da jim bo
predstava ostala v spominu kot lep del njihove osnovnošolske poti. 

 
Katarina Vabel, Teja Fuchs
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Obisk učiteljic s Češke na naši šoli

V nedeljo, 6. 4. 2025, sta v Slovenijo v okviru Erasmus + mobility, v katerega je
vključena njihova šola, k nam prispeli učiteljici s Češke. Učiteljici poučujeta na
OŠ Mladežka, ki ima poudarek predvsem na poučevanju tujih jezikov in športa.
K nam sta prišli na spremljavo pouka pri različnih predmetih, tako sta v dneh pri
nas obiskali pouk angleščine, nemščine, zgodovine, likovne vzgoje, tehnike in to
vse od 2. razreda do 9. razreda. 
V ponedeljek smo ju sprejeli učenci 9. razreda s koordinatorico in učiteljico Majo
Debeljak ter jima najprej predstavili ter razkazali našo šolo. Po ogledu sva Lana
zanju pripravili tudi nekaj vprašanj in z njima opravili zanimiv pogovor. 
Učiteljica Andrea uči angleščino že skoraj trideset let. Irma pa je prav tako
učiteljica angleščine in uči že dvajset let. Vprašali sva ju, če sta že kdaj obiskali
Slovenijo. Učiteljica Andrea jo je obiskala kot otrok, ko je Slovenija še pripadala
Jugoslaviji. Učiteljica Irma pa je prvič na obisku v Sloveniji. Obe sta zelo
navdušeni nad našimi gorami in si jih želita tudi obiskati, prav tako ju zanima
mesto Ljubljana. Povedali sta, da se jima zdi Slovenija zelo čista in ljudje v njej
zelo vljudni in pripravljeni pomagati. 
Po njunem mnenju se otroci v šolah oblačijo in obnašajo podobno kot na
Češkem. Učiteljica Andrea je povedala, da se je od začetka njene kariere kot
učiteljice spremenilo samo znanje angleščine. Učenci dandanes uporabljajo
več interneta in preživijo veliko časa na socialnih omrežjih in to se kaže tudi v
boljšem znanju angleščine. Njihova šola je manjša in v primerjavi z našo
imamo kar nekaj razlik. Oni imajo kar dve računalniški učilnici, ki sta modernejši.
Nimajo pa knjižnice in morajo do nje hoditi dvajset minut. Imajo tudi daljše
odmore, ki so dolgi deset oziroma petnajst minut. 
Vprašali sva ju, če priporočata obisk Češke. Predlagali sta obisk Prage in
Ostrave, saj so tam bili veliki industrijski obrati iz katerih so nastali zelo zanimivi
muzeji, ki opisujejo njihovo bogato zgodovino. Sami pa sta iz mesta Havířov. 
Pomembno se jima zdi, da imamo čim več takšnih dogodkov, kot so
gostovanja učencev na različnih šolah in obiski učiteljev, saj se s tem
povezujemo, gradimo prijateljstva spoznavamo različne jezike in kulture.
Takšna prijateljstva in vezi se nato pogosto ohranijo še leta naprej. 
 
Lana Frangež in Agata Glavan Čander, 9. b
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SREČANJE S PISATELJICO NATAŠO KONC LORENZUTTI

Na šoli smo v sredo, 7. 5. 2025, gostili pisateljico Natašo Konc Lorenzutti. Ob
zaključku bralne značke je učencem odgovarjala na njihova vprašanja in jim
ob tem razložila:
- Kako je pravzaprav začela pisati zelo pozno, šele pri tridesetih letih. Poklic
igralke je namreč ni navduševal, zato se je zelo pogumno odločila za
samostojno pisateljsko pot. 
- Pojasnila je tudi, da med svojimi knjigami ne more izbrati njej najljubše, ker
je v vsako svoje delo vložila ves svoj trud in ker tudi mama ne more med
svojimi otroki izbrati najljubšega.
- Da ideje za pisanje knjig dobiva z branjem, gledanjem filmov in njihovim
analiziranjem, z vsakdanjim spremljanjem okolice in sveta.
- Njena najnovejša knjiga je zbirka basni, iz katere je najmlajšim kasneje
pripovedovala zgodbo o zvitem ježu in prelisičjeni lisici.
- Starejše učence pa je postavila v igro vlog. Nekaj prostovoljcev je odigralo
prizor o junaškem in nastopaškem ovnu, ki mu odpove srce, ko sreča
mogočnega bika, na pomoč pa mu priskoči drugi oven, ki ga odvleče z odra.
Ves čas je poudarjala, kako pomembno je branje, ne samo da se nekaj
naučimo, da se urimo v branju, ampak da skozi vživljanje v junake
podoživljamo prigode in nezgode vsakodnevnega življenja ter na tak način
spoznavamo pasti v življenju, ki se jim na osnovi tega znamo izogniti. 
Prireditev sta ponovno zelo suvereno vodili Eva in Zoja, ki sta tokrat že v
devetem razredu in se jima zato od srca zahvaljujem za vsa leta vodenja
prireditev in kvizov.
Na koncu je sledila še podelitev knjižnih nagrad »naj bralcem«.
Bilo je prijetno druženje z avtorico.

Lidija Mazgan, knjižničarka
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V šolskem letu, ki se počasi izteka, smo izvedli  mednarodni  likovni
natečaj, z naslovom Čebela v mestu.
Ker živimo v dobi, ko se mesta širijo, ko beton zamenjuje zelenje, čebele
pa izginjajo iz našega vsakdana, je postalo nujno, da jih povabimo nazaj
– ne le v naravo, temveč tudi v našo zavest, v srce skupnosti in  kot v
poimenovanem likovnem natečaju, tudi v likovno umetnost.
V natečaju so sodelovali mladi umetniki v  starosti od 6 do 14 let,  torej
različnih starosti in tudi različnih  narodnosti, ki so vsak po svoje ujeli
čebelo v urbanem okolju. 
Njihova dela nas opominjajo, da narava in mesto nista nasprotnika,
temveč lahko sobivata – če to le dovolimo. Čebela, simbol marljivosti,
sodelovanja in povezanosti, najde svoje mesto tudi med pločniki, na
strehah, balkonih in v srcu vsakega izmed nas.
Zahvaljujem se vsem sodelujočim umetnikom, ki so s svojim talentom
prispevali k tej čudoviti pripovedi o sobivanju. 
Ob likovni razstavi so sodelovali tudi Turistično društvo Reka Pohorje,   
Čebelarsko društvo Alojz Greif Hoče, občina Hoče Slivnica,  likovna  
razstava je  potekala v Pivoli, na Pohorski tržnici, v soboto, dne 17.maja
2025
Učenci podružnične šole so hkrati poskrbeli za kratek kulturni program, v
katerem so deklamirali, dramatizirali ter plesali. 
Velika  zahvala gre tudi sodelavcem za podporo pri izvedbi likovnega
natečaja in hvala strokovni komisiji, ki je strokovno izpeljala svoje delo; to
sta bila Rafael Košec Tekavc, profesor likovne umetnosti in Metka Beber,
profesorica likovne umetnosti, oba hkrati tudi učitelja likovne umetnosti
na srednji in osnovni šoli. 

Mednarodni likovni natečaj Čebela v mestu v organizaciji 
OŠ Dušana Flisa Hoče
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35Čebela v mestu, zlato priznanje na mednarodnem natečaju, 3. d, 2025

Hvala tudi vrtnarstvu TEMENT, ki je prispevalo v dar cvetlice
prejemnikom priznanj ter čebelarju Marku Cesarju, ki je v dar
poklonil čokoladni med. 
In seveda zahvala vsem mentorjem in učencem, ki so na to temo
tudi likovno ustvarjali in pod budnim očesom strokovne žirije bili
tudi izbrani za zlato, srebrno ali bronasto priznanje, v vsaki triadi oz.
v vsaki starostni kategoriji. Prispelo je 81 likovnih del iz 5 držav.
Sodelujoče države so: Srbija, Hrvaška, Švedska, Češka in Slovenija.
Vsem dobitnikom priznanj in njihovim mentorjem iskreno čestitam. 
Zakaj likovna razstava prav 17. maja? V torek, 20.maja, je namreč
SVETOVNI DAN ČEBEL. 
Prispela umetniška dela so nas spodbudila k razmisleku, k
občudovanju in morda tudi k dejanjem – saj lahko prav vsak od
nas prispeva k temu, da bo čebela v mestu nekaj
samoumevnega, ne pa redkost.
Vsi likovni izdelki, katerih avtorji so dobili priznanja, so na razstavi v
OŠ Dušana Flisa Hoče, čez poletje pa si boste likovne umetnine
mladih umetnikov, različnih narodnosti, lahko ogledovali v Knjižnici
Hoče. 
Naj živi umetnost. Naj živi narava. Naj živi čebela!

Organizatorica Silvija Tkalec



EKSKURZIJA V ROGAŠKO SLATINO

V četrtek, 24. 10. 2024, smo se učenci, ki obiskujemo izbirni predmet
turistična vzgoja, odpravili v Rogaško Slatino. Pridružili so se nam še nekateri
učenci 7. in 8. razredov. Na poti smo predstavljali številne znamenitosti o
Rogaški Slatini, ki smo jih pripravili pri urah turistične vzgoje. 
Ekskurzijo smo začeli v Steklarni Rogaška, kjer so nas vodili čez proces
izdelave steklenih izdelkov v njihovi proizvodnji. Nato so nas odpeljali še do
trgovine, kjer smo si lahko ogledali dragocene, edinstvene in zanimive
izdelke (različne pokale, vaze, nagrade …) in si tudi kaj kupili. Nato smo se
odpeljali do zdraviliškega parka. Pričakal nas je turistični vodnik, ki nas je
popeljal čez park in nam ga podrobneje predstavil. Tam smo se lahko
dotaknili kopita kipa Pegaza, kar pomeni, da se nam bodo uresničile skrite
želje. Pot smo nadaljevali do stolpa Kristal, kjer smo se s panoramskim
dvigalom povzpeli na vrh. Ogledali smo si okolico in se posladkali v kavarni z
odličnimi torticami in pijačami. Tako se jo končala naša ekskurzija v
Rogaško Slatino.
P.S. Zamolčali smo kar nekaj zanimivih dogodkov. Če bi o njih radi izvedeli
kaj več, se obrnite na koga izmed nas.

Aljaž, Nika M., Miša, Nika K., Vita, Sara, Ana, Lana, Ina in Matija 
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Pouk malo drugače



NARAVOSLOVNI DAN - PRVA POMOČ

Člani Rdečega križa Hoče so nam že drugo leto zapored pomagali pri
organizaciji in izvedbi naravoslovnega dne za učence 8. razredov. Naravoslovni
dan smo izvedli v četrtek, 5. marca 2025, učenci pa so se udeležili štirih različnih
delavnic na temo prve pomoči.
Na delavnici, ki jo je vodil g. Martin Vec, so učenci spoznali temeljne postopke
oživljanja odraslega in dojenčka ter jih tudi praktično preizkusili z izvajanjem
tehnik oživljanja na lutki.
Ga. Majda Smrečnjak jim je približala tehnike oskrbe ran s povoji, kjer so se
učenci lahko tudi sami preizkusili v pravilnem povijanju.
Gasilci iz Bohove – Nataša Brezner, Sašo Pečar, Gregor Frangež, Urška Verbek,
Mitja Brezner in Milan Kores, Miran Šetar.– so učencem predstavili delo gasilcev,
opremo gasilskega avtomobila ter pripravili zanimivo preizkušnjo, v kateri so
učenci tekmovali v gašenju tarče z vodo.
Veliko zanimanja je požela tudi delavnica o varnosti v prometu, kjer sta ga.
Sergeja Jug in Jelica Tement učencem predstavili delo policista ter pomen
prometne varnosti.
Iskreno se zahvaljujemo vsem izvajalcem delavnic za njihovo strokovno in
zavzeto izvedbo programa. Prav tako se zahvaljujemo prostovoljcem KORK
Hoče – Jani Jug, Jerneju Jugu, Nataši Brezner in Jelki Šaherl – za pomoč pri
organizaciji.
Učenci so v sproščenem in zanimivem vzdušju pridobili veliko koristnega
znanja, ki jim bo lahko nekoč pomagalo rešiti življenje. Takšni dnevi so
neprecenljivi, saj združujejo učenje, izkušnje in timsko delo ter krepijo
odgovornost in pripravljenost pomagati sočloveku.

Jerneja Krajnc, 
organizatorica naravoslovnega dne
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eTwinning

V letošnjem šolskem letu smo z učenci 3. b sodelovali v mednarodnem
avtorskem projektu Hop In Code Up, v sodelovanju z OŠ Franca Rozmana
Staneta in OŠ Angela Besednjaka ter pridruženimi članicami iz Gruzije, Hrvaške,
Turčije, Poljske in Slovaške.
Učili smo se uporabe računalnika preko igre, spoznavanje matematičnih
vsebin, animacij, umetne inteligence, kodiranja, algoritmov ter spoznavanja
različnih aplikacij, katerih znanj nam bodo v prihodnosti še kako koristila.

Mentorica: Lea Svatina Janžič
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 OBISK OBČINE HOČE-SLIVNICA
 
V ponedeljek, 17. 2. 2025, smo se učenci izbirnega predmeta šolsko novinarstvo
odpravili na občino Hoče-Slivnica. Ko smo prišli na občino smo vljudno
pozdravili zaposlene in se posedli v sejni sobi. Na mizi so nam pripravili par
sladkarij in pijačo. 
Najprej so nam predstavili revijo Utrinki. Razložili so, kako naredijo revijo, kako
so se odločili za ime revije, kako urednik pridobi prispevke in kdo uredi vsa
besedila. Po razlagi in predstavitvi rubrik smo lahko postavili vprašanja, ki smo
jih imele že vnaprej pripravljena. Z velikim veseljem so nam odgovorili na dolgo
in obširno. Nato smo se seveda lahko malo posladkali. 
Bilo je zanimivo in poučno, saj smo veliko izvedeli o reviji Utrinki. Po eni šolski uri
smo se poslovili in odpravili nazaj do šole.

učenke izbirnega predmeta 
šolsko novinarstvo



EKSPERIMENTALNO DELO PRI POUKU KEMIJE

Letos smo si pouk kemije popestrili z izvedbo eksperimentov v skupinah. S tem
smo pridobili še dodatna znanja za razumevanje snovi. Učiteljica Lipuš nam je
podala natančna navodila za delo saj smo imeli opravka s steklovino in
ognjem pri segrevanju. Z zaščitno opremo smo se počutili kot pravi kemiki v
laboratoriju. Previdno smo izvajali poskuse in si s svojim natančnim in vestnim
delom pridobili še kakšen bonus za zaključno oceno. Veselimo se že za
naslednje šolsko leto, da bi imeli v devetem razredu še več takšnih ur našega
samostojnega dela pri izvajanju poskusov.

Mik in Jakob, 8. c
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Tudi z 9. razredi smo nekaj ur kemije namenili eksperimentalnemu delu. Pri
praktičnih vajah so učenci pridobivali nova znanja in veščine s področja
laboratorijskega dela ter poglabljali razumevanje teoretičnih zakonitosti
kemijskih procesov. Delo je potekalo odgovorno in dosledno, s poudarkom na
varnem rokovanju z laboratorijsko opremo in upoštevanju varnostnih
predpisov. Pohvalno za naše mlade kemike. 

učiteljica Joca Lipuš
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Mauthausen: Izkušnja, ki je ne bomo nikoli pozabili

V soboto, 10. maja 2025, smo se nagrajeni učenci 9. razredov Osnovne šole
Dušana Flisa Hoče odpravili na nepozaben in globoko ganljiv nagradni izlet, ki
ga je organizirala ravnateljica Petra Urek, financiralo pa Ministrstvo za vzgojo in
izobraževanje.
Priprave na izlet so se začele že pred odhodom. V šoli nas je obiskala dr. Monika
Kokalj Hočevar, zaposlena v Muzeju novejše in sodobne zgodovine Slovenije, ki
nam je s strokovnim in čustveno obarvanim predavanjem približala tematiko
koncentracijskih taborišč, človekovih pravic in pomena zgodovinskega
spomina. Njena beseda nas je opremila z razumevanjem in spoštovanjem, kar
je bilo ključno za obisk Mauthausna.
Na dan izleta smo se najprej odpravili v avstrijsko mesto Linz, kjer smo se z
najstrmejšo zobato železnico v Evropi povzpeli na Pöstlingberg. Od tam se
razprostira čudovit razgled na mesto, ogledali pa smo si tudi romarsko cerkev.
Nato smo se sprehodili po mestnem jedru in si ogledali največje zbirke grafitov
v Evropi. 
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Popoldne nas je pred nekdanjim koncentracijskim taboriščem Mauthausen
ponovno pričakala dr. Kokalj Hočevar, tokrat kot strokovna vodnica. Z izjemno
občutljivostjo in strokovnostjo nas je vodila po taborišču, kjer smo med drugim
obiskali slovenski spomenik in nanj položili cvetje v spomin na slovenske žrtve.
Sledil je ogled barak, muzeja, krematorija in kamnoloma – krajev, kjer je bilo
trpljenje nekoč del vsakdana.
V muzeju smo prisluhnili pričevanju slovenskega preživelega zapornika ter si
ogledali osebne predmete, pisma in fotografije, ki so ohranjeni kot opomin.
Ganila nas je tudi razstava o vsakdanjem življenju taboriščnikov ter njihova
dolgotrajna in pogosto brezupna pot domov po osvoboditvi.
Izkušnja v Mauthausnu nas je zaznamovala. Ob vrnitvi domov je vladala tišina
– vsak od nas je razmišljal o slišanem, videnem in doživetem. To ni bil običajen
šolski izlet, ampak življenjska lekcija o pomenu svobode, dostojanstva in
spoštovanja človekovih pravic.
Iskreno se zahvaljujemo ravnateljici Petri Urek za organizacijo tako bogate in
premišljeno načrtovane izkušnje, učiteljicama Andreji Pinter Stajnko in Anji
Urekar Osvald  za spremstvo, podporo in pogovor, ki nam je pomagal predelati
vtise.
To potovanje nam bo ostalo v spominu za vedno – ne le kot obisk
zgodovinskega kraja, ampak kot priložnost za globoko osebno rast.

Eva Rebernak, Nika Vukajlović in Kevin Lorenčič Miško, učenci 9. b razreda



Sodelovanje v projektu Spodbujamo prijateljstvo

V letošnjem šolskem letu so učiteljice naše šole skupaj s svojimi učenci iz 1. a, 1.
c, 3. c, OPB 4, 5. razreda ter z nadarjenimi učenci in članicami novinarskega
krožka sodelovale v projektu Društva Sobivanje, ki spodbuja pozitivne odnose
in razmišljanje o pomenu prijateljstva. Projekt z naslovom Spodbujajmo
prijateljstvo je imel glavni cilj razvijati spoštljive, sodelovalne in srčne odnose
med vrstniki. 
V okviru projekta so učiteljice z učenci izvajale zanimive ustvarjalne dejavnosti
in pripravile izdelke, ki so jih poslali na Društvo Sobivanje in bili objavljeni na
njihovi spletni strani. 
Učenci so pod mentorstvom učiteljic sodelovali pri več različnih aktivnostih: 

ustvarjanje radijskih iger, 
priprava adventnih »torbic presenečenja«, 
likovno ustvarjanje na temo Najlepši trenutek v našem prijateljstvu,
snemanje kratkih filmčkov ter 
pisanje pesmic o prijateljstvu. 

Posebej smo ponosni, da so bili trije likovni plakati naših učencev izbrani za
razstavo, ki bo potekala v Ljubljani in Novem mestu. To je priznanje in nagrada
za izvirnost, trud in kakovostno mentorstvo. 
Skupina nadarjenih učenk ter članic novinarskega krožka se je skupaj z
mentoricama Nino Šulc in Tino Žižek 9. maja 2025 udeležila zaključne prireditve
projekta, ki je potekala v Siti teatru v Ljubljani. Tam so uživale ob ustvarjalnih
točkah učencev iz drugih slovenskih šol in vrtcev. Mentorici in koordinatorica pa
so prejele zaslužena priznanja za uspešno sodelovanje v projektu. 
Menim, da je spodbujanje prijateljstva temelj zdravega in spodbudnega
učnega okolja. Sodelovanje v projektu je učencem omogočilo, da so skozi igro,
ustvarjanje in pogovor poglobili razumevanje prijateljstva, razvijali empatijo ter
medsebojno podporo – veščine, ključne za življenje. Učenci so razvijali
pomembne socialne spretnosti, ki so v današnjih časih, ko otroci žal vse več
časa preživijo za ekrani, pogosto manj razvite.
Sodelovanje v projektu je bilo navdihujoče, ustvarjalno in srčno. Z veseljem
bomo z učenci sodelovali tudi v prihodnjih letih.

Koordinatorica projekta Ingrid Zupančič
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Mentorica: Tina Žižek (nadarjeni in novinarski krožek)

Mentorica: Maja Skerlovnik (1. c razred)

Mentorici: Patricija Hren in Dragana Vasić (1. a razred)

Plakati, ki so bili izbrani za razstavo:
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devetošolci 2024/2025

Prirodoslovni muzej Ljubljana in
zadnja ekskurzija naših devetošolcev
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Podružnica 
Reka Pohorje

Šola v naravi, 3. d 
Dom Škorpijon, Sv. Duh na Ostrem vrhu, 11. - 13. 9. 2024

S sošolci in sošolkami smo šli v šolo v naravi. Tam smo šli na pohod na Žavcarjev
vrh. Ko smo prišli iz pohoda, smo imeli večerjo in odšli spat. Ko smo se zbudili, smo

imeli zajtrk, nato pa odšli na jahanje. Jahali smo Lady in Magnusa. 
Trenutkov v šoli v naravi ne bom nikoli pozabila. Prvič v šoli v naravi, brez staršev,

samo s sošolci in s sošolkami.
Teja Fujs, 3. d

Danes sem jahal konja. Na glavo smo si
sami dali čelado. Čakal sem, da so prišli

nazaj in stopil na konja. Jahali smo po
dežju. Šli smo do gozda in nazaj mimo

tabornega ognja. Jahal sem belega konja.
Imel sem se lepo in si želim še enkrat vrnit.

Jani Fujs, 3. d
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Zvečer smo odšli na taborni ogenj. Učitelj nam je rekel,
naj poiščemo palice za ogenj. Zakurili smo ogenj in si
peli pesmice. Zelo mi je bilo fajn. Naučila sem se nove
pesmi.
Julija Grašič, 3. d

Bili smo v šoli v naravi. Vsak dan smo počeli
nekaj zabavnega. V sredo smo šli na pohod,
dolg 5, 5 km. V četrtek smo jahali v dežju ter
si izdelali igračo. V petek smo streljali z
lokom in se po kosilu z avtobusov odpeljali
domov. Na avtobusni postaji so nas čakali
starši. Imela sem se zelo zelo fajn.
Pika Simon, 3. d

Danes sem prišel v šolo in z avtobusom smo se odpeljali v
šolo v naravi. Šli smo na Sv. Duh na Ostrem vrhu. Ko smo
prispeli, smo sedeli ob ognju, potem smo šli v sobe. Bil sem z
Valom, Janijem in Tinetom. Ko smo razpakirali, smo si umili
zobe. Naslednji dan smo šli ven in igrali nogomet z Janijem
in Valom. Potem sem z Julijo igral ping pong. Potem smo
imeli taborni ogenj. Ta dan mi je bil všeč.
Gal Muršec, 3. d
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Ogled lutkovne predstave

V četrtek, 10. aprila 2025, smo si ogledali lutkovno predstavo Možiček
žebljiček. Predstava se je začela ob 9. uri. Bila je zelo smešna. Po
ogledu predstave smo imeli malico. Potem smo se odpravili v muzej
lutk. Tam smo si ogledali stare lutke. Ta dan smo se sprehodili do
stare trte in do glavnega trga, kjer smo si ogledali kužno znamenje.
Po končanih ogledih smo se z avtobusom odpravili v šolo.

Gal Muršec, 3. d
 

V gledališču

10. 4. 2025 smo šli v gledališče  
Maribor. Ogledali smo si predstavo
Možiček Žebljiček. Po predstavi smo
imeli malico. Za tem smo si ogledali
lutkovni muzej. Najbolj všeč so mi bile
Zverinice iz Rezije. Potem smo se
sprehodili po Mariboru. Videli smo
sončno uro. Sprehajali smo se ob reki
Dravi. Potem smo se z avtobusom
odpeljali nazaj v šolo.

Pika Simon, 3. d



Naš športni dan

V sredo smo imeli športni dan. Šli smo do botaničnega vrta.
V garderobi smo se oblekli in obuli, učiteljica nas je pošpricala s
sprejem proti klopom. S seboj smo vzeli nahrbtnike s sendvičem in
sokom. V koloni po dva smo se odpravili po pločniku do picerije pri
Siničevem mlinu. Anžetu je bilo slabo, zato je po njega prišla Metka in
ga odpeljala nazaj v šolo. V piceriji smo pustili jakne, da nam ni bilo
prevroče.
Pot smo nadaljevali, šli smo po hribu mimo sadovnjaka in drevoreda.
Videli smo tudi pet glasnih kužkov.
V botaničnem vrtu smo videli različne rastline, lepa cvetoča drevesa
in tudi ogromno sekvojo. Na klopcah smo pojedli malico in šli na
stranišče.
Na poti nazaj smo videli tudi koze in ovce, dali smo jim regrat in travo.
Koza je z rogom dregnila Oskarja v roko. Najbolj všeč pa so nam bili
mladički.
Po isti poti smo se vrnili do šole, v piceriji smo še vzeli jakne. Učiteljica
nam je povedala, da smo prehodili 7 kilometrov in pol.
Bili smo zelo utrujeni pa tudi veseli in zadovoljni, da nam je uspelo
prehoditi tako dolgo pot.

Sestavili učenci 1. d, zapisala učiteljica 
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Ustvarjalni
kotiček

In the quiet of your eyes

In the quiet of your eyes, I find
A thousand whispered promises unsigned.
Each glance a verse, each touch a rhyme,

A timeless story lost in time.

Your smile, a dawn that lights my way,
Turning the darkest night to day.

And when you speak, the world stands still,
Your voice the calm, my heart the thrill.

The space between us fades away,
As though the stars themselves would sway - 

To draw us closer, heart to heart,
A love that never shall depart.

So let me hold you, soft and near,
In silence where no words appear.

For in this moment, I can see
A future painted just for WE. 

Jovana Lazareva, 9. c

The Moon and Sun’s Embrace

The Moon, so pale in quiet grace,
Watches the Sun with longing face.
Each day, she fades, a lover’s sigh,

As dawn paints gold across the sky.

The Sun, with flames, so fierce and bright,
Burns for her in endless light.

Yet knows that when the day is done,
He’ll lose her ‘til the morning sun.

In whispers soft, the Moon will wait,
Her silver glow, a lover’s fate.

While Sun, with warmth, begins to rise,
Their hearts entwined beyond the skies.

And though they’re kept apart by time,
Their love is deep, their love sublime.

For when the dusk turns into night,
The Moon will kiss the fading light.

And so they dance in cosmic space,
A love that time cannot erase.
Two souls forever intertwined,

In day and night, their hearts aligned.

Jovana Lazareva, 9. c
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DRAVA

Drava, kot pesem si,
reka življenja, ki mirno teče.

Tvoj tok je večen in neustavljiv,
strugo širiš s skrivnostmi.

Ko ozrem v tvoje se globine,
v tebi vidim svoje spomine.

Drava, kot pesem si!

Nika Klobučarič, Sara Gomaz, Lučka Babič, 9. a

Pesem o gozdu

O prelepi gozd,
veliko je živali in zrak je prost.

Veliko v tebi je voda
in zaraščen si poln zlata.

 
Si bivališče gozdnim živalim,

zato se ti lahko zahvalim.
Hrani jih,

da ti dale bodo navdih!
 

Mir in tišina, 
tvoja sta domovina.

Ptice pojo, 
da ti tako dolgčas ne bo!

 
Jesen tvoj letni čas,
ko ti ni več dolgčas.

Padajoči listi z dreves,
padajo kot ples.

 
Dež, sonce in sneg, 

vsega je na pretek.    
Napodi gozdarje, ki hočejo seči par dreves,

bodi ti kralj dreves!
 
 

Kevin Lorenčič Miško, 9. b
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Kdo je prijatelj ?

Prijatelj je tisti, ki v stiski roko ti poda,
pravi prijatelj te nikoli ne izda.
Prijatelj ve, katera beseda boli,

in katera te nasmeje.

V težkih trenutkih ti stoji ob strani,
s teboj se joče in smeji,
prijatelj je tisti, ki čaka,

ko vse drugo zbeži.

V njegovem objemu se izgubi vsak strah,
prijatelj je vedno tam,
kamor si ne upaš sam.

V dobrih in slabih časih,
vedno je tu,

pravi prijatelj je zaklad,
ki ga ceniš v srcu.

Pravi prijatelj je tisti, ki te razume,
v težkih trenutkih ti vedno pomaga,

s teboj deli smeh in tudi solze,
ob njem si lahko to, kar si,

tudi brez skrbi.

Pravi prijatelj te sprejme,
in te vodi skozi življenje.

Zato najdi takšnega prijatelja,
ki te razume,

v dobrem ali slabem.

Eva Rinc, Alina Merc, Lorena Buser, 8. b
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PRIJATELJSTVO

Ko sonce zaide in zvezde žarijo, 
prijatelji z mano tišino delijo.

Besed ni potrebno, le srce govori,
da pravo prijateljstvo vedno živi.

 
Vsaka sekunda z njimi je dar, 

kot najlepša pesem brez konca in par.
V težkih trenutkih, ko mi je hudo,
njihova bližina pozdravi vse to.

 
Prijateljstvo ni le beseda ali glas,

je nekaj kar raste z vsakim od nas.
Vedno stojimo vsi si ob strani,

za vse večne čase ramo ob rami.
 

Prijatelj je luč, ko tema zavlada,
je veter v jadra, ko upanje pada.

Je glas, ki nežno srce pomiri, 
je smeh, ki v srcu zares oživi.

 
V vsakem trenutku, v vsakem dnevu, 

prijateljstvo je močnejše, kot vsak oblak v snegu.
Skupaj deliva skrivnosti in sanje, 

smejiva se tudi ko vse gre v klanje.

Skupaj ustvarjava spomine brez meja,
v srcu je mesto za prijatelja.

Hvaležen sem zate prijatelj moj,
ker ob tebi je svet veliko bolj tvoj.

 
Nuša Miklavčič in Mina Košar, 8. a



Prijateljstvo

Ko sonce za oblake gre,
 in veter misli mi raznese,

 prijatelj pride tiho, brez besed,
 kot luč, ki v srcu znova vzplamti.

Ne meri časa, ne išče plačila,
 le z ramo, ki vedno je blizu, pomaga,

 kot most čez razburkano reko življenja,
 kot smeh, ko solza se v očeh prikrade.

Skupaj nosiva dneve in noči,
 v tišini ali glasnem smehu,
 v besedah ali v dolgi tišini,

 je vez, ki je močnejša od greha.

Prijatelj – to ni le beseda,
 to je dom, ko izgubiš pot,

 to je roka, ki te dvigne znova,
 in srce, ki ve, brez da bi spraševalo.

 
Veronika Hojnik, Nika Jurič, 8. b
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Prijatelji sedi ob tebi,
ko se ti slaba ocena godi.

 
Prijatelj ti pomaga,

ko se ti kaj slabega zgodi.
 

Pravi prijatelj
te nikoli na cedilu ne pusti.

 
Peter Šajnovič

Pravi prijatelji so vedno s teboj,
nikdar ne pustijo te za seboj.

Ko pride strah, te tolažijo
in se pred tabo ne važijo.

 
Kadar te vsi zapustijo,
ti oni ob strani stojijo.

Ko drugi že k cilju hitijo,
te pravi prijatelji do konca bodrijo.

 
Lahko se tudi skregata,

vendar prijateljske vezi vedno držijo,
nikdar ne popustijo.

 
Julija Cesar

Prijateljstvo, 4. b

Prijatelji so največji zaklad,
prijatelja imam zelo rad.

Prijatelj je kot dragulj,
ponudi mi ramo, ko dobim žulj.

Prijatelj z nasmehom
spremeni nevihto v sončen dan.

Prijatelj ni samo oseba,
ampak je zvezda, ki žari do neba.

Eva Gajser

Prijateljstvo je kot kolač,
sladko in puhasto,

lahko pa se skregaš,
takrat se obnašaš muhasto.

Veselje se zgodi,
ko prijatelj nasmeh na obraz nariše ti,

takrat se svet blešči,
sreča pa v očeh sije ti.

Iza Poglajen
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Nadaljevanje zgodbe mladinskega romana
Po tistem poljubu in koncu šolskega leta sta se Sonja in Andrej znašla v čudovitem
obdobju. Poletje je bilo kot ustvarjeno za njiju. Vsak dan sta se dobivala, hodila na
dolge sprehode ob morju, se smejala do solz in delila svoje najgloblje skrivnosti.
Njuno prijateljstvo je postalo še močnejše, ljubezen pa je cvetela kot najlepša roža.
Ko se je poletje bližalo koncu, sta vedela, da se morata soočiti z novo realnostjo.
Šola se je bližala in z njo nove obveznosti. A njuna ljubezen ni bila zgolj poletna
romanca. Odločila sta se, da bosta ostala skupaj, ne glede na vse. Jesen je
prinesla nove izzive, a tudi nove priložnosti. Sonja in Andrej sta se podpirala pri
učenju, preživljala skupne trenutke in se borila proti vsem oviram, ki so se
pojavljale na njuni poti. Njuno razmerje je postajalo vse globlje, ljubezen pa vse
močnejša.
Zima je prinesla praznike in sneg. Sonja in Andrej sta se veselila skupnih trenutkov
ob kaminu, gledala filme in si delila objeme. Vedela sta, da je njuna ljubezen nekaj
posebnega, nekaj, kar bo preživelo vse preizkušnje. In ko je prišla pomlad, sta se
zavedala, da je njuna zgodba šele na začetku. Vedela sta, da je njuna ljubezen
nekaj posebnega, nekaj, kar bo preživelo vse preizkušnje. Čeprav je bilo konec
šolskega leta, se je njuna ljubezen šele začela.
Pomlad je prinesla novo upanje in zagon. Sonja in Andrej sta skupaj načrtovala
prihodnost. Sanjala sta o skupnem domu, o potovanjih in o vsem, kar jih še čaka.
Vedela sta, da bo pot do uresničitve sanj dolga in zahtevna, a bila sta pripravljena
na vse.
Poleti sta se odpravila na svoje prvo skupno potovanje. Raziskovala sta nove kraje,
se spoznavala z različnimi kulturami in ustvarjala nepozabne spomine. Vsak dan
sta se zaljubljala drug v drugega še bolj. Ko sta se vrnila domov, sta vedela, da je
njuna ljubezen nepremagljiva.
Po koncu srednje šole sta se odločila za študij. Ločila sta se, a le za kratek čas.
Redno sta se obiskovala, si pisala pisma in se podpirala pri študiju. Po diplomi sta
se ponovno združila in se odločila za skupno življenje.
Poročila sta se na čudoviti sončni dan. Obkrožena z družino in prijatelji sta si
obljubila večno zvestobo. Njuno življenje je bilo polno smeha, sreče in ljubezni.
Čeprav sta se soočala z izzivi, sta jih vedno premagovala skupaj. Njuna zgodba je
postala legenda, zgodba o ljubezni, ki je preživela vse preizkušnje. In živela sta
srečno do konca svojih dni.

Nika Jurič, 8. b
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POVOŽENA PAMET

Nekoč je živela zelo bogata družina. Deklici Tini se ni ljubilo učiti in ker je mislila, da
lahko z denarjem kupi prav vse, je odšla v trgovino in bila je prepričana, da bo
lahko kupila pamet. Seveda jo je dobila.
Naslednji dan je pisala preizkus znanja in pamet je vzela s seboj. Ko je zjutraj
odšla v šolo, ji je ta pamet padla iz torbe. Naravnost na zelo prometno cesto. Avto
z registrsko številko MB IA-548 je pripeljal in povozil pamet. Tina se je zelo bala,
kako ji bo šlo brez pameti. A ker je Tina pridno sodelovala pri pouku, je vse znala.
Naslednji dan je izvedela oceno. Dobila je 5. Mami je rekla, da je dobila 1, saj je
mislila nemško 1.
Tako je ugotovila, da sploh ne rabi več kupiti pameti in da stvari, kupljene z
denarjem, ne rešijo vseh težav, ampak si zanje odgovoren sam.

Julija Gradišnik, 4. a

MOJ DEDA MIHA
 

Moj deda Miha,
letos nima števila liha.

Letos ima število sedemdeset,
čez deset let osemdeset.

Rad ima moški in ženski copat,
zato pa je zelo prijazen in je zame zlat.

Vesel je obiska,
zato pa je takrat v hiši miška.

Rad se igra z mano
in z mojo sestro Ano.

 
Lea Križnik, 4. a



MOJA BABICA

Moja babica
je zlata

in nosi dva copata.
Najraje se igra

in s stopali topota.
Babica se vedno smeji

in kosilo pripravi en, dva, tri.
Moja mami zanjo zelo dobro skrbi
in ko je bolna ji prinese kup zdravil.

Moja babica je zelo prijazna
ter je zelo radodarna.

Vid Dacinger, 4. a

MOJA BABICA IN JAZ

Z babico sem odšel na pohod. Morala sva prekorakati 5
kilometrov. 
Pot je bila dolga, zato sva zraven vzela še moja kužka Amy in
Kaly.
Pot je bila prijetna, ker je bila položna. Moja psa sta bila že
zelo utrujena, tako kot midva z babico. Ves dan sem preživel
pri njej, pripravila mi je kosilo in skupaj sva ga pojedla. Potem
sem se igral s kužkoma.
Jaz imam zelo rad svojo babico in kadarkoli imam čas, se
grem družiti z njo. Ko je enkrat več ne bo, bom obžaloval, ker
se nisem z njo dovolj družil.

 
 Lovro Ozvatič, 5. c 57
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MOJA BABICA IN JAZ

Z babico sva odšla v trgovino Spar v Europark. Bila je jesen in jaz sem bil star
dve leti.
Tekal sem po trgovini in babico spraševal babi, babi, lahko to, lahko to, … Stekel
sem do police z igračami in vprašal babi, a lahko dobim to…Babici sem bil že
zelo tečen. Lovila me je po trgovini in se smejala. 
Čez nekaj ur me je k babici domov prišel iskati ata. 
Babica je razlagala očetu, kako je bil mali Nino poreden in vsi smo se smejali. 
Moji babici sem zelo hvaležen, da me je takrat pazila. 

 Nino Gabrovec, 5. c

Anastazija je imela prijatelja. Dež mu
je bilo ime. Dež je samo deževal. 
Tudi nik je imel prijatelja. Sonce mu
je bilo ime. Sonce je samo sijalo.

Napisala in ilustrirala: Anabella Zarja Lunežnik, 2. c
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Petošolci iz podružnice so razmišljali o HVALEŽNOSTI in spoznali,
da so hvaležni:

- MAMI: Ko sem dobila slabo oceno, mi je mami pomagala in me spodbujala. Še zdaj
sem ji hvaležna. Mame vedno stojijo ob strani. Eva, 5. c
 
- ATIJU: Ko lahko grem z atijem v službo. On vozi kombi in skupaj odlagava robo.
Greva tudi na Dunaj. Zelo sem rad z atijem in ga imam rad. Lovro, 5. c
 
- UČITELJICI: Pomaga mi pri matematiki. Hvaležna sem tudi sošolki Emmi, ker mi
pomaga in me spodbuja. Prav tako mojim staršem, ki mi veliko pomagajo v zvezi s
šolo in pri drugih stvareh. Tina, 5. c
 
- ATIJU: Vpisal me je na odbojko in gimnastiko. Zdaj imam dobre ocene pri športu.
Tine Ž., 5. c

JAZ IN TEHNOLOGIJA

Jaz sem se s tehnologijo podrobneje seznanila v 4. razredu. Takrat sem
dobila prvi telefon.
Tehnologijo bi opisala kot mešanico slovenščine in matematike. Zakaj?
Slovenščina zato, ker moraš razumeti določena besedila, matematika pa
zato, ker je veliko številk. Všeč mi je, ker se lahko dlje časa pogovarjam s
prijateljicami, čeprav smo vse doma. Lahko igram tudi razne igrice, se učim,…
ni pa vedno tako zelo dobrodošla ta tehnologija. Lahko te zasvoji, te prestraši,
spremeni ti lahko celo vedenje. Priporočam staršem, ki opažajo, da so njihovi
otroci preveč za telefoni ter dobivajo slabše ocene, da se jim omeji čas
uporabe. Tehnologija mi je zelo všeč, saj si lahko krajšam čas, se
pogovarjam, si pomagam, se učim, itd. vesela sem, da imam svoj telefon.
Tehnologija je včasih priročna, a spoznala sem, da je tudi zelo NE varna. 

 Emma Visočnik, 5. c
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Anže in čarobna gugalnica

Nekoč je bila ena gugalnica. Ta gugalnica ni bila navadna gugalnica, ta
gugalnica je bila nekaj posebnega.
Anže si je vedno želel čarobno gugalnico, ki bi ji lahko rekel: »Gugalnica, zagugaj
se. Gugalnica, ustavi se.« Čez nekaj minut je priletel ptiček na okno in rekel: »To
kar si želiš, to tudi dobiš.« Takoj ko je Anže dobil gugalnico, ji je rekel: »Gugalnica,
zagugaj se!« To je bilo tudi res, gugalnica se je zagugala. Anže se je igral z
gugalnico cel dan in celo noč, vsak dan isto. Nekega dne je na obisk prišel
Anžetov prijatelj Igor in je hotel preizkusiti Anžetovo gugalnico. Vprašal ga je, ali
lahko gre na gugalnico in Anže mu je dovolil. Igor je rekel gugalnici: »Hitro se
zagugaj!« Gugalnica se je hitro zagugala. In ker se je prehitro zagugala, je Igor
padel naravnost v bazen. Igor je rekel Anžetu, da nikoli več ne gre na gugalnico.
Anže ga je vprašal: »Zakaj?« Anže je rekel: »Zato, ker me je tako hitro zagugala, da
sem padel naravnost v bazen.« Anže mu je odgovoril: »Zato, ker si rekel napačno
besedo!« »Igor je vprašal: »Kakšna pa je?« Anže je odgovoril: »Če hočeš, da se
zaguga, rečeš gugalnica zagugaj se. Če hočeš, da se ustavi, rečeš gugalnica
ustavi se.«
Od takrat naprej se je Igor vedno gugal na njegovi Gugalnici.

Filip Grginič, 2. a
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Tomaž in Čarobna kitara

Danes Tomaž praznuje svoj osmi rojstni dan. Za
darilo je dobil prav posebno kitaro.
Dolgo si je želel kitaro in jo je končno dobil. Bila je
zlato rjave barve. Ta kitara je poznala vse pesmi
tega sveta. Tomaž je bil zelo navezan na svojo
kitaro, nikamor ni šel brez nje. Nekega dne je kitara
izginila. Tomaž je svojo kitaro iskal cel dan in celo
noč. Prepričan je bil, da mu jo je nekdo ukradel.
Jokal je v svoji sobi. Kar naenkrat so se odprla
vrata sobe. V sobo je vstopil ata z njegovo kitaro v
rokah. Tomaž je od veselja kar zavriskal. Ata mu je
povedal, da je želel kitaro preizkusiti in je ena
struna počila. Kitaro je zato moral nesti na
popravilo.
Tomaž je bil spet vesel in lahko je brenkal na svojo
kitaro.

Filip Grginič, 2. a

Zdravnica je bolnica

Naša mala miška je postala zdravnica,
zna plesati kot mlada lisica.

Slona vsakega pozdravi,
ker zdravilo mu pripravi.

Ko pa naša miška zboli,
slon ji pomagat prihiti.

K miški vedno veliko jih pride,
vsak vedno zdrav odide.

Zdaj je miška ozdravela
in je vsa vesela.

Eli Pleger, 3. c
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UGANKE IN KRATKE ZGODBICE

Majhna luknja. Iz te majhne luknjice
se vidi cel svet. Kaj je to? (oko)

Podoben je žogi, a je bolj lahek.
Spustiš ga iz roke, poleti v zrak. Kaj je

to? (balon)

Anabela Zarja Lunežnik, 2. c

Sonce in luna

Sonce je zašlo,
Luna je prišla

In jaz jo gledam.
Lepa je kot moja violina.

Manca Košec, 2. c

Zakaj jemo hrano?
Zato, ker je ne moremo piti.

Zakaj zajec ne plava?
Zato, ker nima plavuti.

Vito Milič, 2. c

Nekoč je živela miš. Nekega dne je odšla
na potep. Na poti je srečala lisico. Ta jo
je prijazno pozdravila in povabila na čaj.
Miš je rekla: »ne hvala, moram na pot«
nato je odšla na svojo pot. Kmalu je
srečala miško. Vprašala jo je, če bi lahko
bili prijateljici. Miška je odgovorila:« ja!«
miš in miška sta od takrat skupaj hodili
po svetu.

Pia Lesjak. 2. c

Živela je osamljena deklica. Nekega dne je bila namenjena v šolo. Ko je
šla po ulici, je zaslišala mijavkanje. Pokukala je v bližnji smetnjak.
Zagledala je muco. Bila je tako osamljena kot deklica. Vzela jo je v naročje
in kmalu sta postali najboljši prijateljici. 

Lia Neuwirt, 2. c
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Zlati copati

Pride oktober-zajčki skačejo po gozdu, en zajček pridrvi mimo dreves, ki se
pogovarjajo, veter zapihlja in zajček se ustavi, ker ga zebe. Drevesa to vidijo,
sklenejo sestanek, da bodo zajčkom zašile zlate copate in suknjič. Čez nekaj dni
so vsi zajčki šli na obisk k drevesom, drevesa so vsem zajčkom podarila zlate
copate in suknjiče. Zajčki so bili zelo veseli in še vedno so veselo skakljali po
gozdni jasi, bilo jim je toplo.

Lara Sevčnikar, 3. d

Nekoč pred davnimi časi sta živeli dve družini zajcev. Ena je
bila revna, druga pa bogata in nesramna. Bogata družina
je imela vse za obleči in ogromno denarja, druga pa nič,
samo copate in nekaj za pojesti. In tista zlobna družina se je
odločila, da jim pobere vse, kar imajo. Revna družina je pa
mislila isto. In nato sta družini okradli druga drugo. In tako je
revna družina postala bogata in bogata družina revna.
Npva bogata družina je bila srečna, ampak ni imela copat,
ker so jih pustili v brlogu. Revna družina je bila srečna, ker je
imela copate in kaj za pojest. In tako sta obe družini bili
zadovoljni.

Julija Grašič, 3. d



Sneženi mož
Sneženi mož je želel videti rože in se je odpravil po svetu.

Nadaljevanje zgodbe: 
Snežak je nadaljeval in srečal je vrano. Vprašal jo je, če je videla nekje rožo,
vrana je rekla da v tej deželi ni rož. Snežak je bil res žalosten, zato je šel v
mesto in srečal črno mačko. Snežak je vprašal ali so rože blizu. Mačka je rekla,
da rože rastejo pomladi. Snežak je vprašal, kdaj bo pomlad in kaj je to
pomlad. Črna mačka mu ni nič odgovorila in je samo šla. Sneženi mož je šel
dalje. Na poti je videl ena velika vrata. Vrata so se sama odprla. Sneženi mož
je skočil skozi. Notri je videl najlepši travnik in videl je rože! Bil je najsrečnejši
snežak na svetu. Tam je imel dosti prijateljev, naredil si je hišico in tam živel.

Bojana Lazareva, 3. d
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Nadaljevanje zgodbe:
Sneženi mož se je še vedno spraševal, zakaj ne bo našel
rož. Malo je razmišljal. V gozdu je srečal vrano Hano.
Vprašal jo je, zakaj ne more najti rož. Vrana Hana ne ve
razlage. Rekla je, da naj gre do mačke Ačke, ki živi v
mestu. Ona ve vse razlage. Sneženi mož se je odpravil
na dolgo pot. Srečal je Ačko in jo vprašal za rože. Ačka je
spala in se ni zbudila. Sneženi mož je žalosten šel domov.
Šel je do hiše dečka, ki ga je naredil. Deček je odprl vrata.
Snežak je vprašal za rože. Deček ni imel rož. Sneženemu
možu je odbila zadnja ura. Sonce je posijalo naravnost
vanj in stopil se je pred dečkovimi očmi.

Pika Simon, 3. d

Miha Pirih, 4. d 
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V moji Indiji Koromandiji
 

V moji Indiji Koromandiji je ljubezen, 
je mir, so rože, je lepo vreme,
je sreča, so čudna oblačila, 

so električni svinčniki, ki sami pišejo.
So drevesa, ki govorijo,

ve moji Indiji Koromandiji vsi imajo radi jabolka,
V moji Indiji Koromandiji je vse za 1 evro.
Jaz pa ves čas želim, da ne bi bilo šole.

Bojana Lazareva, 3. d

 
O Indiji Koromandiji 

Nekoč je obstajal kraj, ki me je bilo ime Koromandija. V njej so živeli miši, psi,
sloni in nenavadni ljudje. Nekega dne so prišli hudobni ljudje in so hoteli uničiti
Koromandijo. Videli so veliko krošenj z bonboni in potem je več niso hoteli
uničiti. Nato so se igrali s prijaznimi ljudmi. Na koncu so jedli slastne sadeže in
bonbone. In postali so prijazni. In tako so v Koromandiji živeli le prijazni ljudje in
živali. Vsi so se med seboj razumeli.

Neja Ravnjak, 3. d
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Resna učiteljica

Nekoč je živela v mestu Ljubljani učiteljica. Ta učiteljica ni bila prav nič vesela daril.
Samo kadila je! En dan ji je učenka prinesla darilo. Učiteljica jo je po nagi riti.
Čeprav so otroci bili pridni, so zmeraj dobili po riti. Nato so v mesto prišle vile. Iskale
so to trmasto učiteljico. A učiteljice niso našle nikjer. Le kje je ta učiteljica?, so se
vprašale. Nato so srečale učenko in jo vprašale, če ve, kje je učiteljica. Učiteljica je v
šoli! In tako so se zahvalile in odšle. Vile so jo našle in začarale. Nato učiteljica več
ni bila resna in je postala vesela in je vsako darilo sprejela. Učenci so bili srečni in
veseli, učiteljica pa tudi.

Teja Fujs, 3. d

Čudežna pravljica

Nekoč je obstajala Resna dežela. Tam so bili resni ljudje. Župan je želel, da vse, ki
pridejo veseli in nasmejani, zaprejo v ječo.
Nekega dne je prišla tista, ki je bila vesela in nasmejana. Ime ji je bilo Sneguljčica.
Imela je sedem sinov. Ime jim je bilo: Maks, Luka, Nik, Jernej, Lovro, Lian in Jure.
Vsak je imel svoj poklic. Enkrat je vstopila v trgovino z živalmi in si kupila muco,
kužka in hrčke.. Odšla je domov. Ulegla se je na kavč. Potrkalo je po vratih. Videla
je župana Roka, ki je vprašal, če je vesela in nasmejana. Odgovorila je, da je. Rekel
je, da v tem mestu ni hrupa in veselja. Sneguljčica je predlagala: igrajte se in
imejte igre za veselje! Ali se igrate z mojimi sinovi? To je tudi naredil in res je
postal vesel župan. Potem je rekel: Od zdaj naprej to mesto ni več resno, ampak je
veselo mesto.
Za koliko dni pa bo tako ostalo? To bo za vedno!

Neja Ravnjak, 3. d



Ulov kraljice mravelj

Med počitnicami sem pomagal staršem in sorodnikom graditi ograjo.
S stricem sva mešala beton. Naenkrat je brat Maj zakričal. Takoj sem šel
pogledat, kaj se je zgodilo. Po Maju je lezla mravlja, ker je iskal matico. Maj in
mama sta odmaknila desko., jaz pa sem imel pripravljen kozarec, v katerega
sem jo ujel. Z Majem sva v kozarec dala zemljo in nekaj lesa. 
Od takrat jo opazujeva in hraniva. Mami nama je že naročila terarij za mravlje, da bova
lahko ustvarila kolonijo on jo opazovala.

Val Glaser, 3. d
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Rojstni dan

Mama Simona je pripravljala
presenečenje za rojstni dan svoje
mame.
Simona je naročila sadje, da bi naredila
sadno kupo. Njen sin Anže je prinesel
knjigo receptov, skupaj sta se odločila.
Kateri recept je najboljši- Zavihala sta
rokave in začela delat. Anže se je lotil
umivanja sadja, mama pa rezanja.
Nato sta poklicala babico Zinko in sta ji
rekla, da njuna hiša gori in da naj takoj
pride. Ko je babica Zinka prispela, se je
čudila, ker hiša ni gorela in naenkrat je
zaslišala: »Presenečenje! Vse najboljše!«
Babica si je oddahnila, sadna kupa pa
ji je bila zelo všeč.

Lara Sevčnikar, 3. d

Brezdomec

Nekoč pred davnimi časi je živel
brezdomec in ko je prosil za denar, je
srečal žensko, ki mu je dala 100.000
evrov. Prijel jo je zaroko in ji vrnil
denar. Rekel je, da je brezdomec.
Ženska je odgovorila, da mu uresniči
tri želje. Rekel je, da bi imel 10 evrov,
lepa oblačila in še ženo. Ona ga je
vzela k sebi domov. Peljala sta se z
limuzino in oba sta bila zadovoljna s
svojim življenjem.

Gal Muršec, 3. d
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Mladi likovni
ustvarjalci

Jakob Novak Perš, 3. b

Staša Oparnica, 3. b

Anastasija Ostrš, 3. b
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Staša Oparnica, 3. bučenci 1. b

Vita Čeh, 3. a



70

Vita Čeh, 3. a

Gaja Auda, 3. a
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Ula Krajnc, 3. a Leila Bajec, 3. a

Jakob Pečar, 4. d
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Tiara Štingl, 3. a

Leila Bajec, 3. a

Izabella Bendycki, 3. a
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Luka Lep, 4. d

Miha Pirih, 4. dAnej Pregl, 4. d

Val Puhman, 4. d
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Ema Krivec, 3. a

Lia Visočnik, 3. a

Naja Polner, 3. a



Tine Žunko, 5. c
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 Jan Ogorevc, 5. c

Jure Koželj, 5. c

Čebele, učenci 3. b
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Žan Djukič, 2.c

Dominik Kerhe, 3. c

Vid Jarc, 3. c

Vita lončarič, 3. c
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Patrik Brezner, 2. c

Lian Oman, 2. c
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Maske, 6. r

Afriške maske, 7. r



79

Mila Fekonja, 7. a Arzana Lipaj, 7. b

Anej Dobrić, 7. b

Nuša Miklavčič, 8. a

Vivi Oblak, 8. b
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Zoja Soršak, 8. c Zoja Soršak, 8. c

Avtoportreti, 9. r
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Miha Košec, 9. c Miša Sanda, 9. c

Miša Sanda, 9. c Miša Sanda, 9. c
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